HacTaBHUK: bopuc Slyweckn QY bpaTtcteo EanHcTeo, Oxpua,

HactaseH nuct 48

1. NpeTBopoOpM BO cooABETHATa MepPHa eaNHULLA

a) 5,3kg= g= g

6) 2,4cg= mg= mg
B) 850 dg= g= 8
r) 4615 g= kg= kg

2. NpeTtBopu rn kunorpamute(kg) Bo rpamm(g)

a) 66,324kg = g 6) 3,5 kg = g B) 85 kg = g
r) 0,006 kg = g A) 77,95kg = g f) 1,366 kg = g
3. MpeTBOpPOPU BO COOABETHATA MEPHA eAMHMLA

a)37,4dg=__ g 6)32cg=___ dg B)15g=__  dag

r) 276 hg=____ kg n)4195g=__ kg f)42,4g=__  dg

4. NpecmerTaj

a)27,4dg+78,6dg=___ dg 6)46cg—37,6cg=__ cg

B) 25,74g+109,8g= g r)76,2hg—-53hg=___ hg

n)8,7dg-8=__ dg f)45dag:4=___ dag

e)25g-98=_ g X)179,2kg:16=__ kg

5. NpecmerTaj

a) 38,35dg +87,7g =

6) 5,4dg—-43,2cg=

B) 75,34g + 29,8¢cg =

r) 67,6hg—33hg=

n) 12,7kg +85,45hg =

f) 355dag — 5444dg =
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